

10/21/2010 姊妹会摘要

地点：刘建雯家

出席：刘建雯，肖湘云，刘海虹，段秀君，顾权，陈红，都红

领诗：顾权

记录：都红

主题：夫妻同心服事，一同经历神的恩典

感谢主，这次聚会共有7位姐妹参加。聚会如期开始。

这次大家探讨了如何在圣经原则的指导下夫妻如何共同服事主一同经历神的恩典。对绝大多数的人而言，一个家庭如果能够生活安康，和乐融融，夫妻恩爱，父慈子孝，兄友弟恭，夫复何求？

然而对我们基督徒而言，还有一个更高的但可及的境界，那就是让我们的家庭能够被神所使用而成为多人的祝福。使徒行传第十八章提到亚居拉和百基拉这对夫妻，他们同心同工，彼此互相搭配，互相成全，爱基督，爱他的仆人，爱他的教会。

聚会开始有两位姐妹分享了他们家庭的共同服事主的经历。他们共同的感受是夫妻共同服事是蒙神祝福的事，在服事中不但会经历到很多神的恩典，而且带给个人属灵的成长和家庭的喜乐。使个人与家庭和神的关系越来越好，从而更会服事爱家里的人，彰显神的爱。第一位姐妹分享到，他们夫妻二人一同在诗班服事，就象同学一样，服事后有共同的交流，充满喜乐。服事神是一种福气。在服事中会有出人意料的平安。这两位姐妹的先生都在参加e_training，她们共同感受到，每次传福音回来后，都会有分享如何在服事中经历神的恩典，这种交流真是充满喜乐和平安。她们也提到，如果不能夫妻共同服事一件事，姊妹在丈夫的服事中要多多鼓励和支持，求神帮助他们，给他们力量和智慧。这也是一种服事。

集体讨论总结

为什么要服事神：

- 神要我们服事他: 约翰福音 12:26: “若有人服事我，就当跟从我；我在那里，服事我的人也要在那里；若有人服事我，我父必尊重他。”
- 服事会带来对神的信心与信靠，会经历神的同在。是属灵成长的必经之路。只有在服事当中老生命才会破碎，在服事当中属灵的品德得到神的雕塑。
- 在夫妻当中彰显神的爱，婚姻有爱情基础，但没有神的爱,没有神舍己的爱，婚姻就失去了牢靠的基础，因为人的自私决定了人不能有舍己的爱。
- 服事会带来喜乐的生命，共同的话题。服事会改变我们生活的中心与重点，看人和事会以神的眼光来判断，从而改变我们对配偶的看法。并试着努力改变自己以积极的行动去适应对方的需要。
- 服事给婚姻带来神的祝福与保护，更增添新鲜的活力，使人生更有价值。不然我们的生活就局限在自己的小圈子里，每天忙于世俗的事务中。这种“井底之蛙”的生活将使我们白白浪费神所给的恩赐。

服事中的注意事项：

- **学会平衡工作，家庭，服事的关系。**家庭仍然是我们的最优先次序。服事我们的家庭，养育属灵后代。这点实在是要夫妻共同来做的，可以通过参与团契和教会的服事，使夫妻属灵可以同步发展，增加心灵的沟通，作主美好的见证。
- **理解支持各自的需要。**服事较多的一方要花时间一起沟通，鼓励对方参与服事，学会传递意向取得支持，而不是让对方承担更多的家庭责任。服事少的，要多花时间亲近神，以免受到撒旦的干扰，尽力参与对方的事工。
- **不要忽略对方的感受，体谅对方的软弱。**在教会里普遍女信徒偏多。若是丈夫经常地帮助异性，难免会带来妻子心态上的不平衡，妻子和丈夫如果能同时服事，会减少许多不必要的烦恼，增加彼此的信任，生活毕竟是生活，再属灵的人也是“人”。
- **为对方的服事要多祷告，而不是作批评家。**“一句話說得合宜，就如金蘋果在銀網子裡”。

然后大家出去散步,同时讨论了下面三个问题。

1. 说出你的恩赐

- 神给每个人有不同的恩赐，许多时候，恩赐是因着侍奉的需要和机会操练而逐渐发展出来的。不管我们在服事经历上是老练还是新手，都要抱着乐意，谦卑和感恩的心，把自己所有的恩赐献上，让主破碎，赐福，使用。

2. 举出一件你和你们服事中经历的一件事

- 大家在服事中都会经历到神的恩典和带领，通过服事，我们会和神的关系越来越亲近，从而得到属灵的成长。

3. 你觉得服事对你们夫妻关系带来什么样的改变

- 如果夫妻在侍奉上同心，那么在日常生活中也会彼此同心，互相成全。严格的说，夫妻之间谁的服事较多并不是最要紧的，重要的是双方都有一颗爱主和成全对方的心。

感谢建雯精心准备的点心。明奇在结束时送给每位姊妹两支玫瑰花，暗示姊妹回家送给先生对他们的支持表示感谢。谢谢顾权姊妹的诗歌带领和姐妹们的参与。

感谢主，赐给我们这样一个美好的夏末的下午，一起分享主爱。我们期待着下一次的聚会！愿神继续祝福姊妹聚会。